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WYJAŚNIENIE TRE ŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  
ZAMÓWIENIE NR  WF.271.2.2011 

 
Dotyczy: Postępowania przetargowego na zadanie: Bankowa obsługa budżetu Gminy Kowary  

oraz jej jednostek organizacyjnych.  
 
 

Zgodnie z postanowieniem  art. 38 ust.1 i 2  ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo 
zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.), Zamawiający przekazuje 
treść wyjaśnień na pytania Wykonawcy, dotyczące przedmiotowego postępowania: 
 
Pytanie nr 1 
Czy Zamawiający mógłby odstąpić od konieczności posiadania przez Wykonawcę 
Oddziału/Placówki Banku na terenie Gminy Kowary? 
Zgodnie z SIWZ Wykonawca ma zapewnić transport gotówki (wpłaty i wypłaty zamknięte) na 
własny koszt. 
Pozostałe czynności (poza obsługą bankową) związane z obsługą Budżetu będą realizowana przez 
mobilnych doradców pracujących  w Oddziale Banku w Jeleniej Górze, którzy w miarę potrzeb 
służą pomocą w siedzibie Klienta. 
 
Odpowiedź nr 1 
Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na odstąpienia od wymogu posiadania przez 
Wykonawcę Oddziału/Placówki Banku na terenie Gminy Kowary? 
 
Pytanie nr 2 
Czy Zamawiający mógłby potwierdzić, że każdego roku budżetowego udostępni Wykonawcy 
dokumenty/informacje niezbędne do oceny zdolności kredytowej celem podjęcia decyzji dotyczącej 
kredytu w rachunku bieżącym? 
 
Odpowiedź nr 2 
Zamawiający potwierdza, że każdego roku budżetowego udostępni Wykonawcy 
dokumenty/informacje niezbędne do oceny zdolności kredytowej celem podjęcia decyzji dotyczącej 
kredytu w rachunku bieżącym. 
 
Pytanie nr 3 
Jakie było średnio miesięczne saldo na rachunku bieżącym za ubiegły rok? 
 
Odpowiedź nr 3 
Średnio miesięczne saldo na rachunku bieżącym Gminy za ubiegły rok wynosiło ok. 404.700 zł 
 
Pytanie nr 4 
Jakie były średnio miesięczne salda na pozostałych rachunkach nie wliczając w to rachunku 
bieżącego? 



 
Odpowiedź nr 4 
Średnio miesięczne salda na pozostałych rachunkach wynosiły ok. 493.370 zł 
 
Pytanie nr 5 
Czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie do wzoru umowy rachunku bieżącego w § 36 
ust.2 zapisu dotyczącego możliwości dodania innych załączników, w szczególności regulujących 
korzystanie z systemu bankowości elektronicznej, indywidualnych warunków w zakresie pobierania 
prowizji i opłat, oraz załącznika dotyczącego wpłat i wypłat zamkniętych z opcją transportu? 
 
Odpowiedź nr 5 
Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie do wzoru umowy rachunku bieżącego w § 36 ust.2 
zapisu dotyczącego możliwości dodania innych załączników, w tym w szczególności regulujących 
korzystanie z systemu bankowości elektronicznej, indywidualnych warunków w zakresie pobierania 
prowizji i opłat, oraz załącznika dotyczącego wpłat i wypłat zamkniętych z opcją transportu 
 
W wyniku udzielenia odpowiedzi na zadane przez Wykonawcę pytania do treści Specyfikacji 
Istotnych Warunków Zamówienia brak konieczności zmiany treści ogłoszenia oraz 
Specyfikacji. W związku z powyższym termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian. 
 


